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L 81600 Mfg39d s, §930de ©s §939d0L FaOGowgdo

5x —x
b o.
5 30deo

1.1.  8mggdmeros  f(X)=

a) X, =5 Pgd@owo smob f gmbdzool sgowwgdso &Hodob iy39@Eol
fatdoero (133560b fig3000b Fighdowo )
b) X, =5 §9HGH0owo 560L f g3mbdiool bab@mdol Eodol Fyzg@ob
fatdoeo (1235600b fg3000b fighdowo )
c) X, =5 §9OGH0oo 560b f gbdis00b II g35m0b Fyzg@Eob fodEowo
d) X, =5 fgd@owdo f gmbjsos s®ob Mfyzg@o

3

1.2.  o03mggm f(X)= XX RbJiool II 33560b {y39@0b HghGHowgdo.

(X+D)(x=7)
a) xe@ b) x=7 c) X=-1 s x=7 d) x=-1
—gl—y,xgz
1.3, 09960 §y3060L FadEowo odgl f(X) = X+6 20 1693050 ?
-, x>2
X
a) 0 b) 3 ol d) 2

1.4.  BmEgdnwos f gmbdgos, ®mdwobomgobsg f(X,—)=—8 s f(X,+)=8. 3530b:

a) X, 990Gowo s¢0L f Bbdio0l sgowgdso GHodob iyz9@ol
faOdoo (13356000 fig300H00 fighdowo )

b) X, $90GH0wo 5ol f gmbjiool bob@mdol Godol fyzg@ob
foodowo (133500b §igza00b fighdowo )

¢) X, foddowdo T gabigos sGob ofigzod0

d) X, §90GH00o 560b f gwbdiz00b II g3sm0L Fyzg@EHob PodEHowo

1.5, 03mggm a 3565393HMob Mogbzomo 365003690 mds, ®mdobmgolsag
X% +5X

f(X)=125_x2"
4a-3, x=-5

X#-5
5369305 9mob MfyzgBHo X, =-5 fadEGHowdo.



a) 5/8 b) 1/8 c) 5/6 d) 7/6
2. dmobmzbols s Jmosbo sdmbsggdol gmbdzogdo

2.1-2.2  3mombmgbols 3mbjgoss P = f;(Q). 3bmdoos, ®md gsliols 1,5%—00 asHMos

0(393L Immbmzbols 2%—-00 99830M9d5L. HMAMO 89033905 InErosbo

53mboggdo 3MHM3E9bEMEs© ?
a) 450BMds 0,54%—0m b) 89930Mgds 0,53%—00m
c) 9993306905 0,63%—00 d) 250BGMqds 0,62%—0m

23-25  9mombmgbols 3mbdizoss P = f5(Q). 36md0wos, Hma gsliols 4%—00 8993060905

0§393L Immbmzgbols 5%—001 oHOELL. HMYME FgoE3egds 0 0sbo
59mbs 900 360HMm396G s ?

a) 250DMYds 0,8%—0m b) 999306905 0,72%—00m
c) 9993060905 1,2%—o0m d) 290%Mqgds 0,7%—o0m
3. xmbjgool  o0Bmgdmmo

3.1.  03mggom f(X)=(BxX*+2x-1)e* 5x16J500l Foedmgdmeols 60336 mds
X=0 fodGHowdo.
a) 3 b) 1 c) —4 d) -2
32.  03mggo f(X)=(9"+3x—6)InX gx6J300UL FoBdmgdoeol 3603369 mds
x=1 §gH@0wdo.
a) 10 b) 9 ) 6 d) 7

x-1
X2 +5x+5

X=-1 {9mEowdo.

3.3. 03mggo f(X)= 139969 300L Fomdmgd ol 9603369 Mds

a) — 14 b) 12 )5 d) 15



3.4.

3.5.

4.1.

4.2.

4.3.

4.4.

2x—-3Inx

3 f(x)=
odogg0 1) ="

5369300L Ho®mdmgdyeols 3603369 mds
X=1 {96 Eodo.
a) -9 b) -6 c) —4 d)-8
03390 f(X) = W —8 53bgiool Hotmdmgdmwols 3603369 mds
x=16 §9OEHowdo.

a) 1/6 b) 5/6 <) 3/8 d) 2/3

4. gbdsool  gdu@®gdmado

03mzg0 f(x) =X gubdzool gdu@gdmdo.
a) f,.=f(4)=e"° b) f,., =f(4)=e"
o) f.=fQ=e"’ d) f.=f0)=1

03mggm  f(X) =Inx—2x* gubjzool ggbE®gdwmdo.
a) 565 593L 9JuBHOYIMo b) f.,=f1/2)=-In2-1/2
¢) frn="7(2)=In2-8 d) f..=f@Q=-2
03mggm  f(X) =4x® +3x g6dgool 9du®egdmdo.
a) f.=f(-D)=-7 b) f=fTM=7
) 565 593L 9gbBHO9dmdo d) f..=f@=7
300560 IbIBIOKROL 73mbg 309l 593L 9090 Loby
(TC) = 2Q° - 21Q% +36Q + 425, Lo Q 3MMEII300L IMFIWMBS.

Ho0Imgdol Mo IMEmMEmdol ML 046905 bsbstxo Jobodswrm@mo?
a) 8 b) 1 c) 4 d) 6



45. 3000560 IbsHIOKOL GB350l 593L Tgdga0 Loby
(TC) = 2Q° - 21Q% +36Q + 425, Lys3 Q 3HME)Y300L FEMEMS.

0339, omdmgdols Jobodser)mo sbsbomrxo.

a) 317 b) 326 c) 348 d) 305
5. }bdzool Moglo (M3zoMglo)

3603d3bgermds 1gadgbd by
5.1-53  03mggm  f(X) =—x* +8x* +1 gmbds00l Mwowgbo 3608369¢mds [0; 3]
193996 Y. 3sbgbo: 17
54-55  03mggm  f(X)=x°—6x*+5 gnbdsool Mdzomgto 8603369 mds [-1; 2]

192396 BY. 3sbmbo: -11

6. }1bJdgooL  3Mmsxozol  SLoI3GHMGHYdO

5x% — 2x
+4

6.1. 03m3gm f(x)= 13BJd300L gM9530308 ILOOEIO SL0T3EHMEOL

OX 090dmsb 056533900 5dL3OLS. 3sbmbo: 4,4

5x2 —2x
+4

6.2. 03m3gm f(x)= 13bgd300L gM9530308 IHEOOEIO SL0T3EHMEOL

OY 09®dmsb 0565339000L mO0bsEs. 3obmbo: —22

5x2 —2x

6.3. o03mgge f(x)= 2
+

536 300L gM9x3030L sL0A3BHMGHYdOL Msbs33gmols

mO0bsEs. 3obmbo:  —42



6.4.  f(X)=4x*+24x —6x ®M6J300L §M55030L BGOEO SL0A3EGHMEH0S Y =kx+b
0Ox9, HmEs X — +0. 03m390 K. 3sbmbo: —4

6.5. f(X)=v4x*+24x —6x 5196J300L 353030 BOHOWO SLOA3EHME0S Y =—4X+b

06O3x39, GmEs X —+0. 03m39m b. 3sbybo: 6
7. gmbdgool  3gMdm  o®3mgdmergdo
7.1. 03mgqgo  f/(-2;1),0009 f(X, y)=(y2—2)e4xz+”‘2. 3sbmbo: 9
7.2, o3mggm  f/(=3;2), 0y f(x,y)=B-x*)In2+y?). 3obgbo: —4
2

7.3.  0d3mzgm  f/(=-31),000 f(x,y):2X _16. 3sbbo: —8
X+4y
3

74, o3mgge  f(L0), oy f(x y):23y 19, 3sbgbo: ~7.5
X—e

75.  o0d3mggem f/(L-1), 00 f(x, y)=24,/3x"y? + y2 +12. 3sbmbo: —12

8. g@nbgsool Agmey Gogol JgMdm Fsmdmgdmergdo

8.1. 03mgqe ' (L-1), 0 (X, y)=45In(2x>+y?). 3obgbo: —20
8.2. o3mggm {7 (2,-1), 00 f(x y)=In(x"+3xy). 3s5bgbo: —0,36
83-84 o3mggm ! (4—2),00m f(xy)= X 3sbebo: 28
. . 38 yx ] y (.ij 1y 9+3y_y2 . ‘(j *
3—-24y
8.5. 3 fr(-2;4), f(x,y)=———. 3s5Lbvgbo: 16,5
030390 T (=2:4), 09 T(Xy)= " — gbo



9. dmombmzgbol gmbdzool 3ghdm gEsliBolzmMmdgdo

9.1-9.2  3:m39dm0s dmmbmgbol gmbjgos Q= f(P,P,,Y)=3000—-4P*+10P, —0,01Y°.
aodmmzswgom E,, o P=15P, =30,Y =200. 3sbgbo: 0,9

9.3  3m39dmos dmmbmgbol gubdgos Q= f(P,P,,Y)=3000—-4P*+10P, —0,01Y°.
aodmmzowgom E,, ;o P=15P, =30,Y =200. 3sbmbo: 0,4

9.4-9.5 9mEgdmeos dmmbmgbol gubdsos Q= f(P,P,,Y)=2400—20P + 4P —0,01Y °.

dmmgomgo Ep , oy P =25P, =15Y =200. 3sbmbo: 0,75

10. 353500 (330500l BMbJzool gduBMgdmdo

10.1-10.3 80635 5Ho68mgdl Mo Lobob Logmbgwl. 306390 Logdmberols geogmmol
Bobos P, =200, bogoem dgmeol — P, =250. 03m3gom dogdlodsgrm®mo dmygdo,
) 80560 Esbobotxos (TC)=Q +QQ, +Q7.
3sbmbo: 17500
10.4-10.5 @go®ds 5sfo6dmgdl mEo Lobol 3GMEMJ3Eosl. MoMMYMEBY dmmbmgbols
RMbdaoss P, =120-2Q, @5 P, =90-Q, . 03390 35glodsento dmygds,
0¥ JE0560 sbsbotxos (TC)=30+20(Q, +Q,).

3sbgbo: 2445



11.1.

11.2.

11.3.

11.4.

11.5.

11. 3961LsBM3MgEo  0bGEHgyMmogo

03039m 2obmlsB3MEo 0bFgacowo I (% +e¥ +6x%)dx

a) %In|x|+%e3X +2x*+C

c) lIn|x|+1e3x +x3+C
2 3

b) 2In|x|+%e3X +2x3+C

d) 1In|x|+3e3X +2x3+C

03390 2569L5BM3Mgw0 0bEgyGmowo I (— + 72 —11)dx

a) 8VX+2-72In7-11x+C

) 2&+%-72 ~11x+C
n

b)_8\/;+%-72—11x+c
n

d) 8v/x +2In7-72 —11x+C

030390 2obmlsB3M0 0bEgacMswo I (% +e% +1)dx
X

a) —z+8eSX +x+C
X

c) AP,
X 8

030390 236LsDL3MIo 0bGYAMowo I

a) In|x|+8\/;+x+C

c) 2Inx/—4v/x +2x+C

b) _24 L 8e™ 4 x+C
X

d) L TCI.
X 8

\/_

b) 4In|x|—2\/;+x+C

Q)_4In|x|—8\/;+ X+C

030390 236D P3MI0 0bGYAMowo J. (% —/x)?dx
X

a) ——2x+—+C
X

2

g)_lnx—2x+x7+c

X2
b) Inx+2x+7+C

2

d) 2Inx+2x+X7+C



12. 396LsBmzMgmo  0bGgaMseo
(BsLdoL Fglo)

12.1.  03m390 2569L5D03MI0 0bGJAMwO J. v11-6x dx

a)%Jai—6@3+c b) _§J01—6m3+c
c) %,/(11—6x)3 +C Q)_—%J(ll—6x)3 +C

12.2. 03m390 356L5BM3Mgmo 0bEgaMowo I 3\/91—8 dx
+oX

a) —gv@+8n2+c b)-%#@?§6+c
c) %~°{/(9+8x)2 +C d) 33,/(9+8x)2 +C

X
12.3. 03m39m 35b6mlsbzmgwo 0b@gaMowo I— dx
2+ 3x2f

a) %?/(1+3x2)3 +C b) gf’ (1+3x?)* +C
C) —%5\/(1+3x2)3 +C d) gi/(lJerz)4 +C
124, 03m39m 35b6mlsbzmgwo 0b@gaMowo _[12 L c dx
X+
1 1
a) =Infl2x+5/+C b) —Infl2x+5+C
5 12
1 —2 1 -2
c) =(@2x+5)~“+C d) —(@2x+5)~“+C
5 12
12.5 030390 3569L5BM3Mo 0bFgMowo I G3x 11)6 dx
a) —i(3x+1)‘7+C b) i(3x+1)‘5+C
21 18

1 1
c) ——@Bx+1D)°+C d) —-—@Bx+1) ' +C
c) 15( ) ) 15( )



13.1.

13.2.

13.3.

13.4.

13.5

13. 3961LbsBO3zmMgmo 0bEgaMso
( bsHowmdomo 0b@Hgacmgdol figlo )

030390 3569LsBM3MEo 0bF Moo J.x 3%dx

x> 3 3 33

a) ———— +C b) x—-— +C
) 2 In3 In*3 b} In3 In*3
X X 2 X X
c) x32 —3—+C d)X—3 _3 +C
In“3 In3 2 In3 In3
030390 236mLsB3MIo 0bGgacowo J.is In x dx
X
1 1 1 1
a) ——Inx+—+C b) ——Inx+—+C
) 4x? 2x* ) 3x° 2x*
1 1 1 1
c) ——Inx——+C d) ——Inx+—+C
o 2x° 4x? ) 2x* 4x?
030390 o61mLsBO3MIo 06FgyMowo J. x e¥dx
1 3x 1 3x 3x 3x
a) —xe”* —=e” +C b) 3xe* -9 +C
3 6
X2 a1 a3 1 a1 s
—e¥—=e¥+C d) —xe*-=e**+C
© 6 9 i _)_3 9
030390 69LsBO3MIo 06GgMowo J. log, xdx
a) xloggx—%+c b) xlogg x—xIn8+C
n
c) —xlogsx+ﬁ+c d) —xlogg x—xIn8+C

030390 3569LsBM3MEo 0bFgMowo I\/; In xdx
a) %ﬁlnx—g\/F+C b) %\/FMX-%\/F+C

g%ﬁlnx—g\@m d) %\/Flnx—g\/;-f-c



14. 39bLsBO3zOMmo  0b@gaMsmo

1/4

14.1. 2500035009, obLsBEZM™MEo 063 Moo I (4x-1)*dx. 3sbmbo: 0,05
0

10dx
NP

. 3oLbvmbo: 3,75
xIn® x 9>0

14.2. 3990335090 A56LIBWIOIO 0BG JYOMIO I

0
14.3. 39903590 goblsbE3zmMwo 0bEgacowo J.6\/ X+4dx. 3sbmbo: 28
-3

roodx
14.4. 59359 goblobzOMwo 0bGHgacowo | ——. 3sbmbo: 0,5
o 3oLIDN B Q3OO 06HIFOL !m J
3
14.5 3900mM3590 45BLYBOZOO 0bE MO0 I(Z X1)3. 3sbybo: 0,24
X_
1

15. 30M3gwso  BMbd3os

15.1.  356306s¢0vM0 @sbsbstxos (MC) =0.6Q° +4,6Q +14, berewm gogdlocmgdowo
565b56X0 560L 200 EMEG0. J9FMMZ50d INE0s60 EIbsbsGYO,
39003 899L50d53905 30300l 3060390 20 9HMGMEolL HoeBdmgdsl.

a) 3000 b) 3240 c) 3160 d) 2860

15.2.  35630bs¢0eMo sbobstxos (MC)=0.3Q* +8Q +20. gsdmm3zswqm dmeosbo

©3bsbsMx0, HMIgeo T9glsdsdnds Mmool 3om3zgwo 10 gemgmeol
Po68mgdsls, 019 3OMm©J3ool 3063900 §OHMYMEol HoMBmgdsDg 0bseIXgdS
224,1 o™@560.

a) 880 b) 900 c) 930 d) 870



15.3. 030390 (TC) 9000560 ©sbsbstrx0, vy Bo6Q0bs¢erm0o sbsbstrx0s

(MC) =6€°*?, boagwe 530gboM9d49e00 ©obsbs®x 0 30 gOHMGMEOs.

a) (TC)=10e>*? +20 b) (TC)=5e"* +25
c) (TC)=20e"*® +10 d) (TC)=15"* +15
15.4. 03039m (TR) 3000560 590b53980L 316305, vy FoBy0Bse Mo
500Bag80L 31643055 (MR) = \/% .
a) (TR)=6(/Q+9-2) b) (TR)=24(,/Q+9-3)
¢) (TR)=12(,/Q+9-1) d) (TR)=18(/Q+9-2)

15.5. 030390 P = f;(Q) dmmbmzgbol w6305, 04 ds60bserm®o

12
5dmboggdol g6Jgoss (MR) = :
JQ+9
) po__ 24 b) poi2/QT9=30
JQ+9+3
0 P:L ) I:):24(./Q+9—72)
JQ+9+6 Q
16. 39bLsBO3OMEo 0BG Mo

(d6GHY90 F0YIOOL BoODMIOL Q5TMMZE)

16.1-16.2  358m335¢090 BsOMMOO 00 GogMols, HmIgeroa d90mbisbdngmwos
99000920 GoMgdom: y=5x>+X @©5 y=-2x*>+8X (35bvIbo ©o53GIRZ>Mg0
995090599 LOBNYLEOM S BHIMHI0 smfoso Gogbgzol Labom).

3sbmbo: 1,2



16.3.

16.4.

16.5.

3990m35¢ 900 FoMMMIO 00 GoFIOHOLS, HMIgEo 99dmboBOZIOME0s
899930 Fomgdom: y=x>—4x @5 y=2x (35bx9b0 ©5IGRZIID
8950090539 LoBMBE0m s BsfigMgo smfforso Moibgzol babom).
3sbmbo: 36
3900m35 90 FoMMNMI0 08 oFOHOLS, HMIgEo 99dmboBOZIOME0s
899000920 FoMgdom: y=2x*+X @5 y=X+8 (35bvIbo ©s59GRZ>g0
8950090539 LobBMBEH0m s BsfigMgo smfforso Moibgzol babom).
3sbgbo: 21,3
39903590 FoMMMI0 00 oMLY, HMIgEo 99dmboBOIOME0s
899000920 foMgdom: y=2x*—6 @5 y=2X—6 (35Lbo ©53My35gm
9950900599 LOBMLEOM S BHIMHIm smfoso Gogbgzol bLobom).

3sbmbo: 0,3



